

ایران ورزش

● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جباری انصاری
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۳۳-۱۴
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
● سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷-۸۸۵۰۱۳۵۰-۸۸۷۴۶۳۸
● امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۰۰-۸۸۵۰۱۹۵۴
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸
● سندوق پستی: ۵۳۳۸۸-۱۵۸۷۵

غیبت هری کین در بایرن

هری کین، ستاره گلزن بایرن مونیخ، به‌طور قطعی دیدار این تیم برابر فرایبورگ را از دست خواهد داد و حضورش در بازی حساس مقابل رنال مادرید نیز در حاله‌ای از ابهام قرار دارد.
این مهاجم انگلیسی به دلیل مشکل در مچ پا، در تمرینات اخیر دچار درد و ناراحتی شده و ونسان کمپانی تأیید کرده که او برای بازی شنبه آماده

نیست.
کین در جریان بازی‌های ملی و سپس در تمرینات بایرن نتوانست به‌صورت کامل با تیم کار کند و حتی یک جلسه را به‌صورت انفرادی روی دوچرخه ثابت پشت سر گذاشت.
غیبت او در آستانه دیدار رفت یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان مقابل رنال، ضربه‌ای جدی برای بایرن

محسوب می‌شود؛ به‌ویژه در شرایطی که این تیم برای قهرمانی بوندسلیگا نیز می‌جنگد.
کین که این فصل با ۳۱ گل در تعقیب رکورد تاریخی ۴۱ گل لواندوفسکی است، از این توقف ناخواسته ناامید خواهد بود.
با این حال، کمپانی نسبت به رسیدن او به بازی سه‌شنبه آینده همچنان امیدوار مانده است.

فوتبال جهان

محروریت انزو فرناندز

چلسی پس از حواشی اخیر مربوط به اظهارات انزو فرناندز درباره تمایلش به زندگی در مادرید، این هافبک آرژانتینی را از حضور در دو بازی محروم کرد. طبق اعلام باشگاه، او در دیدار جام حذفی مقابل پورت ویل و همچنین مسابقه هفته آینده برابر منچسترسیتی در اختیار تیم نخواهد بود. سرمربی چلسی تأکید کرده که این تصمیم به هماهنگی کامل کادر فنی و مدیران باشگاه گرفته شده و هدف اصلی، حفظ فرهنگ و چهارچوب‌های رفتاری تیم است. او توضیح داد که با انزو صحبت کرده و این اقدام را نه به‌عنوان یک قطع رابطه، بلکه به‌عنوان یک جریمه و هشدار تلقی می‌کند. فرناندز در هفته‌های اخیر با چند مصاحبه جنجالی، از علاقه‌اش به مادرید و احتمال تغییر آینده حرفه‌اش گفته بود؛ موضوعی که خشم مدیران چلسی را برانگیخت. با این حال، باشگاه تأکید دارد درها به روی او بسته نیست و بازگشتش به رفتار آینده‌اش بستگی خواهد داشت.

آینده مبهم رودری در سیتی

گزارش‌ها از منچسترسیتی نشان می‌دهد این باشگاه در تابستان پیش‌رو آماده بررسی پیشنهادهای برای فروش رودری خواهد بود. با وجود آنکه سیتی به برنده توب طلای پشیمان تمديد قرارداد داده، مدیران باشگاه از اظهارات اخیر او درباره احتمال حضور در رنال مادرید ناراضی هستند. هرچند رودری بعدتر تأکید کرده که حرف‌هایش بد برداشت شده، اما اظهار این توضیحات نتوانسته نگرانی‌ها را از بین ببرد. طبق ادعای رسانه‌ها، اگر این هافبک اسپانیایی تمایلی به ماندن نداشته باشد، سیتی مانع جدایی او نخواهد شد. فابریزیو رومانو نیز گزارش داده که قرارداد جدیدی به رودری پیشنهاد شده، اما رنال مادرید همچنان یکی از مشتریان جدی او محسوب می‌شود. در همین حال، احتمال جدایی او در سال‌های آینده نیز مطرح شده و نامش همچنان یکی از بحث‌برانگیزترین سوزه‌های نقل و انتقالات فوتبال اروپا باقی مانده است.

یونایتد در مسیر بازسازی خط میانی

منچستریونایتد قصد دارد در پنجره نقل و انتقالات تابستانی با جذب دو هافبک جدید، ساختار خط میانی خود را به‌طور جدی تقویت کند. این تصمیم نشان می‌دهد باشگاه برای فصل آینده برنامه‌های جدی‌تر و بازسازی محور در نظر گرفته است. طبق گزارش‌ها، آدام وارن، ساندرو تونالی و الیوت اندرسون سه گزینه اصلی فهرست خرید یونایتد هستند؛ بازیکنانی که هر کدام ویژگی‌های متفاوتی دارند و می‌توانند نیازهای فنی تیم را پوشش دهند. وارن و اندرسون با سن پایین‌تر، انرژی، دوندگی و پویایی بیشتری به میانه میدان اضافه می‌کنند، در حالی که تونالی با تجربه بالاتر و سبک بازی کنترل‌محور، گزینه‌ای مناسب برای ایجاد تعادل و ثبات است. مدیران یونایتد معتقدند برای رقابت در سطح بالای لیگ برتر و اروپا، تقویت عقب و کیفیت خط میانی یک ضرورت است. با توجه به احتمال خروج برخی هافبک‌های فعلی، انتخاب نهایی به عواملی مانند قیمت، شرایط قرارداد و رقابت سایر باشگاه‌ها بستگی خواهد داشت.

بازگشت میلیتائو، خبر خوب رنال

بازگشت ادر میلیتائو به ترکیب رنال مادرید یکی از مهم‌ترین خبرهای روزهای اخیر برای هواداران این تیم است. آلوارو اریبوا نیز با اشاره به آمادگی این مدافع برزیلی، از او تمجید کرده و حتی گفته است که میلیتائو در بهترین فرم، بهترین مدافع میانی دنیا است. این اظهارنظر نشان‌دهنده اعتماد کامل کادر فنی به توانایی‌های اوست. میلیتائو از ماه دسامبر به دلیل مصدومیت همسترینگ از میادین دور بود و همین غیبت، خط دفاعی رنال را با مشکلاتی جدی مواجه کرد. نبود او باعث نوسان در ترکیب دفاعی و کاهش ثبات در بازی‌های حساس شد. اکنون با بازگشت این مدافع ۲۸ ساله، رنال در آستانه هفته‌های تعیین‌کننده لالیگا و مراحل پایانی لیگ قهرمانان، یک تقویت مهم دریافت کرده است. انتظار می‌رود او به‌تدریج به ترکیب اصلی اضافه شود تا از نظر بدنی به آمادگی کامل برسد. بازگشت میلیتائو می‌تواند نقش مهمی در افزایش استحکام دفاعی و شناس رنال برای ادامه موفقیت در رقابت‌های پیش‌رو داشته باشد.

لوو در آستانه نیمکت غنا

یواخیم لوو، سرمربی پرافتخار و قهرمان جام جهانی ۲۰۱۴ با آلمان، در آستانه پذیرش هدایت تیم ملی غنا قرار دارد. پس از برکناری اوتو آدو، فدراسیون فوتبال غنا مذاکرات فشرده‌ای را با لوو آغاز کرده و گفته می‌شود توافق اولیه برای یک قرارداد کوتاه‌مدت در حال نهایی شدن است؛ قراردادی که به‌طور ویژه با هدف آماده‌سازی تیم برای جام جهانی ۲۰۲۶ طراحی شده است. بر اساس گزارش‌ها، در ۲۴ ساعت گذشته گفت‌وگوهای گسترده‌ای میان طرفین انجام شده و جزئیات شخصی قرارداد نیز تقریباً روشن شده است. همچنین حقوق ماهانه لوو حدود ۱۵۰ هزار یورو برآورد شده است. انتخاب لوو، نشان‌دهنده تلاش غنا برای بهره‌گیری از تجربه بین‌المللی، دانش تاکتیکی و توان مدیریتی یکی از بزرگترین مربیان فوتبال جهان است. فدراسیون یکی کشور امیدوار است حضور او بتواند ساختار فنی تیم را ارتقا دهد، اعتمادبه‌نفس بازیکنان را بالا ببرد و غنا را به سطحی رقابتی‌تر در مسیر جام جهانی برساند. این همکاری احتمالی می‌تواند یکی از مهم‌ترین چرخش‌های فنی فوتبال آفریقا در سال‌های اخیر باشد.

پپ یا اسلوت؛ چه کسی زخمی سربلند بحران‌ها می‌شود؟

روئای ومبلی زنده است

پیش بازی

منچسترسیتی ممکن است در جدول لیگ برتر با ۹ امتیاز اختلاف پشت سر آرسنال قرار داشته باشد، اما پیش از وقفه بازی‌های ملی فیفا، یک پیروزی بزرگ مقابل آرسنال و قهرمانی در جام اتحادیه، روحیه آنها را برای ادامه مسیر در این فصل افزایش داد؛ آن هم در شرایطی که سیتی پس از شکست مقابل رنال و حذف از لیگ قهرمانان اروپا، تحت فشار شدید انتقادات قرار داشت. به جز جام اتحادیه، سیتی برای قهرمانی در جام حذفی هم تلاش می‌کند اما این باز لیورپول در راه آنهاست. یک چهارم‌نهایی جذاب جام حذفی انگلیس در ورزشگاه اتحاد، جایی که سیتی میزبان رقیب اصلی خود در سال‌های اخیر خواهد بود.

در سال‌های اخیر، تقابل منچسترسیتی و لیورپول به عنوان اصلی‌ترین رقابت فوتبال انگلیس شناخته می‌شود. هرچند حالا با رفتن یورگن کلوپ، جذابیت این مسابقه به اندازه دوران گذشته نیست، اما این دو تیم همچنان بلدند یک بازی هیجان‌انگیز و پر از درام تحویل دهند. در فوریه گذشته، سیتی با کامبک درهنگام در آنفیلد ۲-۱ لیورپول را شکست داد. از آن زمان، سیتی نتوانسته در رقابت عنوان قهرمانی لیگ برتر شتاب بگیرد. لیورپول، قهرمان سابق لیگ که حالا در حال خروج از این عنوان است، آخرین بازی خود را با شکست ۲-۱ مقابل برایتون پشت سر

این هفتمین

تقابل دو تیم در جام مذفی خواهد بود.

سیتی دو تقابل اول را پس از تکرار بازی در فصل‌های ۱۹۵۵-۵۶ و ۱۹۷۲-۷۳

برد، اما لیورپول چهار تقابل بعدی را برده، از جمله آخرین نیمه‌نهایی فصل ۲۰۲۱-۲۲

گذاشت.
لیورپول بر خلاف سیتی، هنوز به یک چهارم‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا فکر می‌کند؛ هرچند مواجهه با پاری‌سن‌ژرمن مدافع عنوان قهرمانی، برای آرنه اسلوت یک چالش بزرگ خواهد بود. اما در جام حذفی، این رقابت واقع‌بینانه‌ترین شانس آنها برای کسب جام در این فصل به‌شمار می‌رود. لیورپول در ۱۷ مورد از ۱۹ یک‌چهارم‌نهایی اخیر خود در جام حذفی به مرحله بعد صعود کرده، هرچند آخرین بار در فصل ۲۰۲۳-۲۴ با شکست ۳-۲ مقابل منچستریونایتد حذف شد. قمرزها از زمان حذف در دو یک‌چهارم‌نهایی متوالی از سال‌های ۱۹۶۷-۶۸ و ۱۹۶۹-۷۰ هفتمین فصل متوالی هستند و رکورد هفت حضور پیاپی در جمع چهار تیم آخر، همین حالا هم یک رکورد تاریخی در این رقابت‌هاست. سیتی در ۱۷ بازی اخیر خود در (فراتر از ۱۷ پیروزی کلیمام FA Cup در پیروزی در این بازی، طولانی‌ترین رکورد پیروزی خانگی متوالی هر تیمی در تاریخ این رقابت را (فراتر از ۱۷ پیروزی کلیمام در روزز بین دسامبر ۱۸۷۳ تا فوریه ۱۸۸۱) برای آنها به ارمغان می‌آورد. لیورپول ۸ بار این جام مشهور را فتح کرده و سیتی

۷ بار. دو قهرمانی سیتی تحت هدایت گواردیولا در سال‌های ۲۰۱۹ و ۲۰۲۳ (بخشی از سه‌گانه تاریخی) به دست آمده. لیورپول آخرین بار در ۲۰۲۲ با پیروزی بر چلسی در ضربات پنالتی جام را برد.

بازی روز شنبه، اولین مسابقه لیورپول پس از تأیید جدایی قریب‌الوقوع محمد صلاح از باشگاه است. صلاح در سه بازی اخیر خود در جام حذفی گل زده، از جمله در یک چهارم‌نهایی مقابل منچستریونایتد فصل گذشته. صلاح آخرین بازیکنی که برای لیورپول در چهار بازی متوالی جام حذفی گل زده، امیل هسکی در فصل ۲۰۰۰-۱ بود که

اتلتیکو و بارسلونا زیر سایه فشار، مصدومیت و حاشیه‌های بزرگ

شروعی بر نبردهای سه‌گانه



نکته روز

اتلتیکو مادرید و بارسلونا در آستانه یکی از حساس‌ترین و تعیین‌کننده‌ترین مقاطع فصل قرار گرفته‌اند؛ جایی که نخستین تقابل دو تیم فرداشب در لالیگا برگزار می‌شود و سپس چهارشنبه آینده، در دیدار رفت یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان دوباره روبه‌روی هم می‌ایستند. این دو تیم در فاصله ۱۱ روز، سه بار با یکدیگر دیدار خواهند کرد و همین موضوع حساسیت این بازی را دوچندان کرده است.
در بارسلونا، مهم‌ترین دغدغه غیبت رافینیا به دلیل مصدومیت است؛ اتفاقی که در کنار افت روبرت لواندوفسکی و فرنان تورس، بار هجومی تیم را بیش از پیش بردوش لامين پامال گذاشته است. فلیک با وجود این شرایط، از روحیه تیمش دفاع کرده و تأکید دارد که با راسه با وجود فشار بالا، همچنان برای رقابت در دو جبهه لالیگا و لیگ قهرمانان آماده است. او از بازگشت



سوزه

مدعیان جدی در فوتبال انگلیس و اروپا باقی مانده است. اوبراز امیدواری کرد که تیمش بتواند نمایش مشابه دیدار مقابل آرسنال ارائه دهد و به مرحله بعد صعود کند.

سرمربی اسپانیایی همچنین درباره محمد صلاح، که طبق گزارش‌ها در پایان فصل ۹ بازی حسرت کرد و گفت آنفیلد از لیورپول جدا خواهد شد، با لحنی ستایش‌آمیز سخن گفت. گواردیولا، صلاح را «یکی از بزرگان تاریخ» و «اسطوره‌ای تمام‌عیار برای لیورپول و

بازی دارند. سیمئونه همچنین بر جو سنگین متروپولیتانو و آمادگی تیمش برای این چالش تأکید کرده است. در کنار مسائل فنی، فضای بازی با حواشی اجتماعی نیز همراه شده است. فلیک و سیمئونه هر دو بر اهمیت احترام، همسنگی و مقابله با ژاندریستی تأکید کرده‌اند. در این میان، نگاه‌ها بیش از هر زمان دیگری به لامين پامال دوخته شده؛ بازیکنی که قرار است در غیاب چند مهره کلیدی، بارسلا را در این آزمون بزرگ به جلو براند.



از دست داده است. با این حال سوئد، سوئیس، مقدونیه شمالی و بوستنی تیم‌هایی نیستند که از ایتالیا انتظار شکست دانششان را نداشته باشیم!
تفاوت گردش مالی موجود در سری‌آ و سایر لیگ‌های بزرگ جهان مانند لیگ برتر انگلیس و لالیگا خود به خوبی می‌تواند نشان‌دهنده دلایل این ناکامی بزرگ در فوتبال ایتالیا باشد. شرایط مالی و مدیریتی در باشگاه‌هایی چون میلان و اینتر مشخصاً به نسبت یک دهه قبل بهتر شده اما همچنان، سری‌آ جای نیست که سرمایه‌گذاران بزرگ ورزشی بخواهند روی آن حساب کنند. لیگی که از ستارگان پایه‌سن گذشته خارجی و بازیکنان جوان نه‌چندان تراز اول ایتالیایی پر شده، نتوانسته در سال‌های اخیر شوتوانه خوبی برای تیم ملی باشد و حتی اقداماتی نظیر حضور آرنکو

گابریله

گراوینا

رئیس

فدراسیون

که

استعفايش

را اعلام

کرد، اولین

قربانی این

ناکامی

بزرگ بود و

پس از آن

جیانلوئیجی

بووفون

افسانه‌ای از

سمت خود

به عنوان

مدیر تیم

ملی ایتالیا

کناره‌گیری

کرد